

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

强迫智障人劳动,砖厂老板领刑

先后从文登等地诱骗多名智障人员到砖厂从事体力劳动

本报热线6610123消息(通讯员 杨建平 程延平 高小杰 记者 柳斌) 昧着良心赚钱,强迫智障人劳动,而且还拳脚相加。近日,海阳法院审结了该院首起强迫劳动案,被告人赵某某兄弟二人被依法判处有期徒刑。

2012年底,赵某某从四川来到海阳市,承包了一家砖厂,因为觉

得雇普通工人要给他们发工资,就打起了智障人员的主意。2014年春节前,赵某到文登市办事,在车站附近看到金某在垃圾桶附近寻找吃的,赵某断定金某是智障人,将金某哄骗到了自己承包的砖厂。之后赵某某在哥哥的帮助下先后又诱骗了几名智障人员。赵某某专门拿出一间屋子,

让智障人员住到一起,平时不干活的时候,就把房门紧紧锁上,并在窗上装上了铁丝网。若“工人”们不爱干活,赵某某就用拳脚来“教育”他们。

2014年9月,经群众举报,海阳市公安局依法将赵某某兄弟二人抓获归案。海阳市人民法院经审理后

认为,被告人赵某某以暴力、限制人身自由的方法强迫他人劳动,其兄明知赵某某强迫他人劳动,仍然帮助其运送人员,二被告人的行为均构成强迫劳动罪。对赵某某兄弟二人分别判处有期徒刑一年和有期徒刑六个月缓刑一年,并分别处以人民币六千元和四千元罚金。

毓璜顶宾馆 职工食堂起火



24日下午4点半左右,芝罘区毓璜顶宾馆的职工食堂内发生爆炸,滚滚浓烟久久不能消散,据目击者介绍,爆炸可能是由于食堂内的煤气罐引起的。消防人员赶到现场后,先是从外围进行灭火,浓烟慢慢开始消散。

本报记者 于飞 摄影报道

“安装报警器”老骗局 又有老两口上当了

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 近日,一名男子来到莱山区一小区,冒充燃气公司安检员安装报警器。又有老两口上当了。

“我是燃气公司的,上门检查燃气泄漏问题。”23日下午,莱山区一小区内来了一名身穿“天然气”字样工作服的男子。陈先生老两口为男子打开门后,男子走进厨房,打开天然气阀门,像模像样地检查起来。

“上面要求每家都要安装一个报警器。”该男子说,有了它,你们就不用担心燃气泄漏了。就这样,陈先生夫妻交了300元钱安装费。

“人走了后,我越想越不对劲,就打电话问燃气公司,公司答复没这样的安排。”陈先生说,如果当时当场打个电话就不会上当了。

卡没用过,足疗店就关门了

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 贾晓艺) “我花了1000元办卡,一次都还没用就关门了。”市民刘女士说,她在珈伶国际健康财富会馆的理疗店办理了足疗卡,可是最近这家店却关门了。

今年4月初的时候,刘女士来做足疗,可是发现关门了,店门口贴着一张纸,说员工封闭培训,要4月7日恢复营业。但是后来刘女士发现这家足疗店还

是没有开门。记者来到位于桐林路上的这家名为珈伶国际健康财富会馆的理疗店。记者看到店里的玻璃门紧闭,在玻璃门上贴了一张“此房出租”的告示。

记者了解到,这家店已转至天丽伊人美容养生馆。天丽伊人美容养生馆工作人员周女士称,足疗卡可以在天丽伊人美容养生馆使用,但需要等一个星期。

卡用了两次,理发店“人去店空”

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 刘芃成) 几个月前,市民吕女士在芝罘区某商场内的尚逸造型办理了千元的理发卡,可没想到消费了两次后,店铺居然关门了。

2014年12月份,吕女士跟两位朋友去尚逸造型理发店烫发,店员告诉她现在有活动,于是吕女士办了一张1000元的理发卡。

可是今年吕女士再去这家理发店理发时,发现店里贴了一张告示,声称去北京进修,过一段时间就回来。但是后来发现这家理发店一直没有开门,而且这家理发店的老板也失去了联系。

近日,记者来到尚逸造型,发现大门紧闭,整个店里空荡荡的。记者联系了该商场的相关负责人,负责人声称目前商场正在处理这件事。

银商联合应对“新常态”

烟台金融服务中心与烟台聊城商会签约,共赢发展

本报4月24日讯(记者 李娜) 为积极应对经济新常态下,经济增速下降,企业资金紧张的困难,帮助企业解决融资难、融资贵、投资难的问题,烟台聊城商会与烟台金融服务中心加强合作,共赢发展,达成共识。

4月23日烟台聊城商会会长王彦力女士,烟台金融服

务中心董事总经理王可泉先生出席了双方合作协议签约仪式并签订合作协议,烟台聊城商会30余家会员企业负责人及主流媒体代表共同见证了此次签约仪式。烟台聊城商会成为又一个与烟台金融服务中心签订合作协议的烟台异地商会。

烟台聊城商会目前有会员企业70多家,涉及工业制造、金

融投资、国际贸易、物流等多个领域和行业。本次合作协议的签订,充分发挥烟台聊城商会的桥梁作用以及烟台金融服务中心的专业高效的优点,今后双方精诚合作,为会员企业提供最优质、专业的投融资对接指导服务。金融服务中心入驻机构的投融资产品介绍,使企业负责人感受到了烟台金融服

务中心强大的金融资源整合能力,对今后的合作充满期待。

烟台金融服务中心将长期助力聊城商会会员企业的发展,热情、高效、专业地为企业提供最最有价值的投融资服务,集中力量帮助会员企业解决投融资难题,并努力将烟台金融服务中心打造成为烟台区域金融服务的标杆。

国美电器青年路店 昨日隆重开业



专刊记者 赵玲玲

4月24日,筹备许久的国美电器青年路店在一片锣鼓喧天中隆重开业。开业期间“满额赠礼,价格直降”等促销活动和礼品将回馈消费者。

上午8点18分,伴随着阵阵锣鼓声,国美电器青年路店拉开了开业的帷幕。很多市民得知消息后一大早就排队抢购,一些特价商品,一会儿就被抢购一空。大厅的一楼是手机、数码、电脑、小家电区,

联想、华为、佳能等国内外知名品牌汇聚于此。走上二层则是彩电、空调区,各家厂家早已为此次开业做足准备,销售顾问在专柜前为咨询的市民解疑答惑。三层是冰箱、洗衣机及厨房电器区。

国美电器青年路店的开业无论是规模还是购物环境,都给人全新的感觉。细分的家电板块,整齐的陈列,逐一体现了国内知名家电连锁品牌的价值。此外,开业期间,各种促销活动层出不穷。套购

满37999元送iPhone6预存10元抵100元,单品满999元送可乐一提。预存30元抵300元,单品满2999元送花生调和油一桶。预存50元抵500元,单品满4999元送雪花啤酒一箱。将给消费者提供意想不到的超低惊喜。

新店的开业,将与国美电器百盛店形成犄角之势,极大分流青年路商圈的客流,形成了各大家电连锁卖场鼎立的局面。消费者在此购物将有极大的选择空间。